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Peanbnas Bepcusi EHT no maremaruke 2021 roga. Bapuanr 2

I1pu BBINONHEHUY 3a/JaHUH C BBIOOPOM OTBETa OTMETHTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecnun BapuaHT 3a7aH yuuTeleM, Bbl MOJKETE BIICATh MJIM 3arPy3UTh B CUCTEMY OTBETHI
K 3aJaHUSM C Pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YYMTEIb YBUAUT PE3YNbTaThl BBIIOJIHEHUS
3alaHuil ¢ KpaTKUM OTBETOM U CMOMKET OLICHHUTH 3arpy’KEHHBIC OTBETHI K 3aJaHUSAM C
Pa3BepHYTBIM OTBETOM. BBICTaBIECHHBIE y4WTelIeM Oanbl OTOOpa3iTcs B Ballel
CTAaTHCTHKE.

1. Haiizure HOZI(110; 154; 286).
D11 2)7 322 417 5)2

2x2 _6-7x
x—2 2—x
1)5,5 2)3,5 3)7,5 4H1,5 5)9,5

2. Pemmre ypaBHeHHe

2x+3y =16,
Tx— 5y =25.

D5 2335 3HG:2) HE&DH o HEGI

3. Pemure cucremy ypaBHEeHuil: {

4. Acer u Apman 3apaboranu 180 000 Tenre. Acer paboran 10 gHeit, a
Apman npopaboran 15 nueil. Kak oOHU TODKHEI paclpeeinTh ACHbIH, €CIH
3a KaXK/1blii IPOpabOTaHHbIH 1€Hb UM BBIIIAYUBACTCS OAMHAKOBas cymma?

1) 72 000 tenre u 108 000 Tenre
2) 100 000 tenre u 80 000 Tenre
3) 30 000 tenre u 150 000 Tenre
4) 78 000 Tenre u 102 000 Tenre
5) 85 000 tenre u 95 000 Tenre

2
5. Cymma Bcex gmcen psaa 6; 2; g, ;... paBHa

N = Ol

2 2
D12y 218 312 4185 59

6. Pemenuem nepasenctsa |x+ 2| > 1 sBnsercs unciosoii mpomexy-
TOK?

D) (=oos =3)U(=Li o)  2) [=3 —1U(=1; +)
3) (meos =3)U (1 4e0)  4) (=3:=1)  5) (=1 o)
7. Vnpocture BBIpaXKE€HME U 3alMIIMTE B CTAHIAPTHOM BUJE!
(a+5)*=5a(2 - a).
1) —4a*>+25  2)6a*+25  3) —a*+25  4) 6a>—25

5) 4a* —25
3x—5y =123,
8. Pemmre cucreMy ypaBHEHHUIA:
2x+3y=09.
e 2)6-D)  3HE6-D) (2 -6)
5) (1;-6)

9. Haiinure obnacts onpenenenust Gpynkmun: y = log, (x2 —4).
1) (=oos =2]U[25400)  2) (—o0; —2)U(2; +e0)
3) [254%) 4 (=2:2)  5) (—oos+eo)

10. Ipu napamrensHOM nepeHoce Touke A(—3; 4) mepexomuT B TOYKY
A'(1; —1), a Touxa B(2; —3) B Touky B'. Halinute KOOpJUHATHI TOUKH B'.

DB(6;,-8)  2)B'(3:—4)  3)B* -5  4B(2-3)

1/4 PEIIY EHT — maremaruka



Bapuant Ne 54

5)B'(2; 3)

11. Vmpocture Boipaxenne \/ \/ 28 — 16V/3.

D2+V3  2)V3-1  3)V3+1  4)2-V3
5)2v3 -1

12. Haiinure paguyc mapa, eciu TpeTh ero JuaMerpa paBHa 6.

12 2)9  3)6 410 518

13. Cymma OeckoHe4HO yObIBaroIell Iporpeccuu paBHa 32, a cymMMa ee
HepBBIX YeThipex wieHoB 30. UeMy paBeH MepBbIil WiCH NaHHOH IPOrpeccH,
€CJIM 3HaMEHaTe b HPOrpeccHy Ooble Hys?

D8 212 IS 416 59

14. OGnacteio onpenenenust gyHkuan y = /X —\/ 1 —x2 smmsorcs
BCE 3HAYCHUS X.

1) —1<x<1 2) —1<x<0 3)0<x<1
Ho<x<l1 5) —1<x<1

15. Pemmre HepaBeHCTBO: 2 sin®x+sinx+1 > 0.

1) Het peweHui 2) (—E + mn; T + rm) , nEZ

6 4
3) [ngann; g+2nn}7 nez
4) (—g+2nn; §+2nn)7 nEL  5) (—oo;+o)

16. OtHomeHHe Macchl 30JI0Ta U cepedpa B CIUIaBE COOTBETCTBEHHO
paBHO 5 : 2. CKOIBKO TPaMMOB 30JI0Ta COAEPIKUTCS B CIUTaBe Maccoit 42 r?

l6r 2)18r  3)24r  4)12r  5)30r

(1-3)2.(3-0,5*
(1-3) - ((6.25)2)"
D2 -1 305  4H-05 31

17. Berumcnure:

18. I'pacduku IUHEHHBIX ypaBHEHHUIl C ABYMs [IEPEMEHHBIMA X + 2y = 5
U 2x+y = 4 nepecekaroTcs B TOUKE.

HzH  2@E-n) HELD HM) 5L

log3 x+2log, x—3 > 0,

2

19. Permmre cHCTEMY HEPaBEHCTB:
x> 0.

8 8
3) <—°o; é} U[2; 40) 4) (—oo; %) U (2; +0)
5) (25 +e0)

1) (0; 1)u(z; to0)  2) [0; l}U(z; +00)

20. Touxu A(—2; 5) u B (4; 17) sBnstorcs koHIamu orpeska AB. Touka N
HPUHAUICKHUT OTPEe3Ky AB, mpuueM paccTOsHUE OT Hee 10 TO4kU 4 B 2 pasa
Gonblre, 4eM 10 ToukH B. Onpenenure KOOpIUHATHI TOYKH N.

D@D 2)(L13) - 3)213) H(1:12) 5 (12)
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[TepBerif 3Ta>k [OMa COCTOUT

W3 KOMHATBl U KOpUIOpa MpsIMO- Komnara Kyxns
yronbHOH (opmbl, a Takxke H3 96 M 64 m°
KyXHH M BaHHOH KOMHATBI KBaj-

parHoii Qopmbl. Beicora moros- Kopuzop BaHH?’I
KOB COCTaBIJISACT 2,5 M. 4m

21. Omnpenenure MmIOMIAAbL KOPUIOpA.

HD28m>  2)18m>  3)36M>  4)38M>  5)42m®

22. Omnpenenure MIOIIAAb IEPBOIO 3TaXka J0Ma.

1)202m%  2)200M%  3) 188 M2 4)206 m?
5) 182 m?

23. K cemeiiHOMy Npa3fHUKY PELIMJIM KYMUTh TMPISIHIABI M YKPAacHTh
KoMHarty. s 3TOro HEoOXOOUMO BBIOIHUTE CICAYIOIINE H3MEPEHUS: Kax-
JIbIH HYDKHUH YTOJI KOMHATBI POBHO COSJMHUTH C OCHOBAaHUEM JIOCTPBI, HAXO-
JSIIeHcs B IEHTPe MOTONIKa KOMHATBI. CKOJIBKO METPOB THPISTHIBI JUISL 3TOTO
HOHATOOHUTCS (OTBET OKPYIIIUTH [0 LEBIX).

D31lM  2)29m  3)20M  4)40M  5)28m

24. ]Ins OKYTIKY THPIISTHI B MarasuHe Tpe0yeTcs BEIOpaTh CaMblil ONTH-
MaJIbHbIA BapUaHT.

1) VakoBka rupnsHib! aauHo# 12 M 3a 1300 TeHre 3a mTyky
2) YnakoBka rupistHibs! JuinHoi 10 M 3a 1200 TeHre 3a mTyKy
3) YnakoBka TUpIsiHAB! JUIMHOH 5 M 3a 500 TeHre 3a ITYKy
4) YnakoBka rupistHabl AnuHOH 13 M 3a 1400 TeHre 3a mTyky
5) YnakoBka rupnstaAs! ;rHOHM 15 M 3a 1800 TeHre 3a mTyKy

25. CKOJIBKO HYXXHO 3aIUIaTUTh 3a JICHTY, KOTOPOW OBLIO PEILICHO yKpa-
CHTb CTCHBI OJIHMM PSIIOM 10 HEPUMETPY KOMHATHI, eciii 60 M Takoif JICHTHI
crosT 450 Tenre.

1) 250 Tenre 2) 200 Tenre 3) 550 Tenre 4) 700 Tenre
5) 300 Tenre

26. Bpruncaure |x2 +y2 — 2xy} npux=-3uny=2.

120 2)30  3)36 425  5)48  6)37
7)40  8)50

27. Kakomy mpomexyTKy NMpHHAISKUT cymma (x + y), e (x; y) — pe-

/X2 —y2 = 2\/57

LIEHHE CUCTEMBI YPaBHEHUIL:
x—4=y.

D351 Lo HES] HEZ4) 510
6)(1;5) N5 8)[2:4]

28. B pactBop nuieBoit conbl Maccoit 450 r u koHueHTpauueit 8% no-
6apuiu emie 10 r coapl. KakoBa KOHIIEHTPAIHSI OTYYSHHOTO pacTBopa’?
1) 18% 2)11% 3) 15% 4) 16% 5) 13%
6) 19% 7) 14% 8) 10%

29. B paBnoGenpennoii Tpaneuun ABCD ¢ GonpmiuM ocHOBaHueM AD
neprneHaAuKyasip BN nenut ocHoBanue AD Ha otpesku 3,5 cm u 8,5 cm. Haii-
JIATE OCHOBAHHS 3TOH TPaICIHH.

1) 15cm 2)7 cm 3)12 cMm 4)3cMm 5)9 cm
6) 8 cm 7) 6 cm 8)S5cm

30. U3 npemioxeHHbIX HIKE YUCEIT BBIOEPUTE T€ YHCIIA, KOTOPhIC SIBIIS-
FOTCSL COMPSDKEHHBIME Juist uncen 2 =5 —3iu z = —4i.

)543  2)-5  3)—4i 4 —5+3i 53 6)5
7) —5-3i  8)4i
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31. Hailimure KOOpOMHATBHI TOYEK IepecedeHUss IpadukoB (GyHKIHI
y=x>-3x+1luy=x—2.

D@3 L= HL-D) HE3D
5)(3;-1) 6) (—1;5) 715 1) 8)(3;1)

32. Jlana mocienoBaTeIbHOCTh HAaTypajbHbBIX Yncels, MeHpmmx 170, na-
Iomux ocrarok | mpu neneHuu Ha 19. BeiGepure BepHbIe YTBEPIKACHHS.

1) CymmMma Bcex uucen paBHa 690. 2) Takux uucen 8.
3) Cymma Bcex umcen paBHa 695.
4) Pa3HOCTb ABYX PsIOM CTOSIUX Yucend paBHa 18.
5) Pa3HOCTB MEK/Ty TIEPBBIM U ITOCIECAHUM YHCIOM paBHa 150.
6) Cymma Bcex umcen paBHa 692. 7) Takux uucen 9.
8) PazHocTh OBYX psiioM cToAmuX 4ucel paBHa 20.

33. Pemmte ypasuenue: sin>x — 3sinx+2 =0, npu x € [0°; 360°].
3n
1) 5 2) 90° I =n 4)270° 5) 2n 6) 360°

T
75 8180

34. B tpeyromsauke ABC wusBectHbl croponsl: AB=3, BC=5 u
CA = 6. Ha cropone 4B B3sta Touka M tak, uto BM = 2AM, a na cropone
BC B3sta Touka K tak, uro 3BK = 2KC. Haiinure muny orpeska MK.

128 127
1) 13 2) 16 \/ ORI K ,/
5) 3. 6) A ) 128 8) 4.
15 w/_ 25

35. Yuactok npsmoyronsHoi ¢opmsl mromansio 800 M2 OTOPOXKEH 3a-
6opom ¢ Tpex cTopoH. OnpenenuTe JUTMHBI CTOPOH y9acTKa M HAMMEHBIIYIO
JUIMHY OTOPOXEHHOTO 3a00pa.

1)120m  2)10m  3)170M  4)150m  5)80wM
6)20m  7)40m  8)100M
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